

ERRATA Nº 02 Edital Mestrado PGPF – 2024

Onde se lê: matrícula presencial dia 28/03/2024 e 01/04/2024. Lê-se matrícula presencial dia 01/04/2024 e 02/04/2024 (8 às 14 horas).

A Comissão da seleção do Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Perícias Forenses informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 02/2024, referente as matrículas dos 26 (vinte e seis) candidatos APROVADOS. Esta será realizada de forma PRESENCIAL, nos dias 01/04/2024 e 02/04/2024, no Prédio do Instituto de Tecnologia de Pernambuco, bloco B, Faculdade de Odontologia de Pernambuco – FOP/UPE, Av. Luís Freire, 700 - Cidade Universitária, Recife, secretaria de Pós-graduação da FOP/UPE - Telefone: 3184-7659.

Recife, 27 de março de 2024

Comissão de Seleção de Mestrado em Perícias Forenses